

Szemleki Múzeum

Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG



V. évfolyam, 6. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentés, 1937. február 8.

Bánszerencse, vagy mellőzés?

Bánszerencse, milyen állandó bánszerencse, vagy talán inkább hátrányos mellőzés? A városunkat valahányszor kizárják intézmény megvalósításától, vagy a megvalósítás elhárítását kérik a különböző minisztériumokban. De bizonyosan példátlanul áll az a türelmi és, amellyel a polgárságunk a sorozatos mellőzéseket mondhatnánk zokszó nélkül tűri.

Egész diszes csokrot köthetünk már azokból a be nem teljesedett kívánságokból, kérésekből, amelyeknek évek óta próbálunk a megvalósulás türelmes várgatása mellett illékes helyekre jutni.

Először is megemlítendő a gazdasági iskola évtizedes kunyorálása. Egy szentesi jószívű házaspár jelentékeny alapítványt tett erre a célra, amelynek a jövedelme tökéletesen jelentékeny pénzügyösszeget is reprezentál. Ki tudná számontartani, hányszor próbálkozott a város, a gazdasági egyetület az alapítvány felajánlásával az illetékes minisztériumban keztesztülvinni az iskola felállítását.

Ki tartaná számon, hányszor elutasították különböző okoknál fogva vissza, vagy hányszor nem is felelték a kérelemre.

Ki hinné el, hogy az Alföldi Képzőiskola-közepén, egy 90 százalékosan földből élő nagyvárosnak, megyeszékhelynek bizonygatnia kell, hogy arra az iskolára égető nagy szükség van.

Ki hinné el, hogy ugyanakkor, amikor az évtizedes kérést elutasították, a szomszédos kisebb városnak, annak anyagi segítségével elküldték iskolát, ahová egy fogják mindenféle kedvezményekkel a tanulókat. Egy percre sem irigységből mondjuk ezt, mert igazság szerint minden alföldi községben kellene lenni a hasonló viszonyokhoz méretezett gazdasági iskolának, ha más nem, legalább az elemi iskola 5 és 6 osztályát nyípos oktatás mellett kellene legalsófokú gazdasági iskolának átalakítani.

Mennyi szó, mennyi papír pocsékolódik el fent és lent egyaránt a mezőgazdasági kultúra fejlesztéséről hányszor kerül az Alföldi Iktésinyló összehasonlításba a Dunántul felettebb növény és állat produktumaival szemben azon a címen, hogy — a dolgokat nem ismerők szerint — az alföldi gazda nincs a dunántulival egyenlő kultur-fokon. Ez ugyan általánosságban nem igaz, de ha tárgyilagos elfogulatlansággal és szakismerettel nézik fent a dolgot, amit pedig fel kell tételoznünk, akkor miért nem sietnek az alföldi gazda tudásának a gyarapítására megfelelő szakiskolák felállításával. Be kell látnia minden szakembernek, hogy sokkal több tudás, több munka szükséges az alföldi gazdálkodás eredményességéhez, mint a dunántuli kedvezőbb körülmények között gazdálkodónak.

Az Alföld kötöttebb, részben szikes talaja, szárazságra-hajló klímája, kevés, de főleg rossz osztású csapadék viszonyai között eddig is megállta a helyét az alföldi gazda, de minden haladás iránti fogékonysága mellett is nehezen nélkülözheti a szakiskola segítségét a fiatal generáció felnevelésénél.

Most érkezett hír Szentés kérésének újabb mellőzéséről. Arról is sok szó esett már, sok kérést juttattunk el a MÁV hatalmasságaihoz, hogy Szentés érdekeinek megfelelő vasuti összeköttetést kapjunk Budapest és Szeged felé, valamint a szomszédos községek felé, melyeknek Szentés természetes gazdasági központja.

Megyénél, városnál, egyesületknél minden menetrend változás előtt előkerül ez a kérdés, el

is jut illetékesekhez, de változás, no az nem történik. Pestről van egy jó gyors negyednyolckor, de azzal a szentesi ember már nem utazhat haza, mert Félegyházáról nincs csatlakozás. Képtettek nagy költségekkel a szolnok-szentesi új vasuti alépítményt; reméltük, jobb összeköttetést kaphatunk a Tiszazug felé, mert mindahárom vonat roszkor indul, nem megfelelő időben érkezik. Maradt min-

den a régiben. Szeged felé jobb összeköttetés kérése évtizedes. Nem adnak arra semmit. Van ugyan egy újítás az autóbusszal, de az is csak Csongrádról közlekedik és visszafelé nem alkalmas időben jön. Fábán felé sem megfelelő a vonatok idejének a beosztása. Kérjük a helyesbitést, az se történt meg. Ehhez már meg is lehetünk szokva, de talán szabad csendesen panaszkodni.

Óriási tömeg lelkes hangulatban halgatta Károlyi Imre gróf előadását a megyeházán

Vasarnap délután „Liberális és kapitalista világról válsága” címen tartotta meg Károlyi Imre gróf nagyértékű előadását. Nemesak a megyeháza nagyterme, de a főispáni és alispáni elfogadók, valamint az előzőbák is megteltek érdeklődő közönséggel. Budapestról, Vásárhelyről, a megye minden községéből nagy számban érkeztek az előadásra.

Bámulatos türelemmel, fegyelmezettséggel és együtt érzéssel halgatta a lelkes magyar közönség Károlyi Imre nagy élettapasztalattal, éles-látással, izzó faj és hazaszeretettel elmondott korszak alkotó tanulmányát. Lebilincselő előadási modorával, logikus okfejtéseivel annyira magával ragadta és lelki összhangba tudta tartani a lelkes közönséget, több mint két órán át

olyan ember együttgondolkodással győzte meg hallgatóságát, amilyen mely hatást ritka előadó tud elérni.

A mindvégig érdeklődő előadást sokszor szakította félbe a közönség lelkes, szünni nem akaró tapsa.

Végyvály József dr. országgyűlési képviselő melegszavakkal köszönte meg az értékes előadást. Majd v. Meesér András orsz. képviselő rövid, de hazafias erőstől áthatott beszéde után v. dr. Csik Ferenc főorvos lelkes szavakkal egyetértésre hívta fel a magyar társadalom minden rétegeit. Oláh György bajtársi szövetségi dominus indítványát nagy loikesedéssel fogadta el a dísztábor, mely szerint Károlyi Imre gróf értékes előadását a bajtársi szövetségek költségén nyomtassák ki olesó füzet alakjában és minél nagyobb körben terjesszék.

Griger győzött Lovasberényben

Ma választott országgyűlési képviselőt Lovasberény. Három jelölt indult a választáson. A legitimista

Griger Miklós abszolút többséget kapott a NEP jelöltekkel szemben.

Szakosztályi ülés a Gazdasági Egyesületben

A Gazdasági Egyesület jogügyi, pénzügyi és válságügyi szakosztálya ma délelőtt 10 órakor ülést tart. Tekintettel az ügyek fontosságára a tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

Méhészeti előadás

Kedden délután 5-7 órakor Gál Imre országos méhészeti fő felügyelő tart előadást a ref. központi iskolában.

Egy kötet kules találtatott a Vásártéren

Tulajdonosa átveheti a «Hétfői Ság» kiadóhivatalában.

Sztrájkolnak az amerikai autógyári munkások

Az amerikai automobil-sztrájk kezdetén már megszállták a munkások a gyárakat. A bíróság kötelezte a gyárakat kiürítésére a munkásságot. Miután ezen rendelkezés-

nek foganatja nem volt, most a bíróság elfogatási parancsot adott ki a munkások vezetői ellen. A gyárak kiürítésére karhatalmat rendeltek ki.

Magyar feltaláló monstre feljelentése

Három vezérigazgató, husz igazgatói tag és tizenhét kereskedő került a vádlottak padjára, mert egy magyar feltaláló bünvádi feljelentést tett ellenük illetlenek „elplagizálás” miatt. A felsőház Weiss Fülöp és Chornai Ferenc mentelmi jogát felfüggesztette az ügy tárgyalására.

Goga oláh politikai barátsága

Az Aradi Közlönyb a felől Goga Bethlen Istvan gróf cikkére. Szóval sürgősen meg kellene látni a magyar román egyezségeit a pánszlávismus elleni védekezésül, senkinek feltétlen a revíziós törekvések felhagyása volna.

Köszönjük Goga ur a tanácsát, mi egészen másként gondoljuk.

Betiltották az Erdélyi Naplót

Az oláh rendőrség megtiltotta, hogy az Erdélyi Napló címen lap jelenhessen meg, azonban kégyesen megengedte a további megjelentést, ha a lap címét Transzilvániai Napló-ra változtatják.

Jönnek

a mérlegHITELESÍTŐK

Minden mérleg (ultra), vagy mérőeszköz tulajdonos köteles ilyen eszközeit időszakos hitelesítés céljából bemutatni, mert annak elmulasztása esetén pénzbüntetést róhatnak ki, sőt a mérőeszközök elkobozását is elrendelhetik.

Muzeumi hírek

A hét folyamán a vármegyei múzeum könyvtára ismét nagy mennyiségű, — közülük sok becses — könyvadományt gyarapított.

Örvendek, hogy a múzeum 40-ik jubileumi éve, különösen a könyvtárnál, oly örvendek, nagy fejlődést mutat és megértést talál. Közel ezer darab már az idei számpulart, úgy hogy a könyvtár átlaga ezzel a 15000 darabhoz közeledik.

Az újabb adakozók: A m. kir. földművelésügyi Miniszterium (Dr. vitéz Várady László orsz. gyűlési képviselő közbenjárására 37 drb. a gazdálkodásra igen fontos, szak-

könyvet adományozott, amelyet a gazdálkodók a könyvtári órák alatt díjtalanul kölcsönözhetnek. A m. kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszterium, az iskolán kívüli népművelési bizottság utján 17 drb., Wein-

berger G. 171 drb., Patáky Imre (városi hiv.) 155 drb., Kiss Árpád (a Dr. Csathó Zs. hagyatékából) 15 drb. könyvet adományozott a múzeumnak.

Kamarák a Birtokközpont ellen

Annyiféle központot állítottak fel utóbbi időben, hogy el sem lehet köztük igazolni. Ujabbban a védet és adóssággal terhelt birtokok ügyének a rendezésére Birtokközpont felállítását találta ki egy bankérdeklőség és javaslatokat tett a kormányknak a megszervezésre.

Az érdekelt gazdatársadalom a legerősebben tiltakozik a birtokközpont terve ellen. A kamarák javasolják, hogy a javasolt központ helyett adják a hat százalékos földmentességét és egyéb kedvezményeket a gazdának. Kérlik, hogy a már megalakult Or-

szágos Mezőgazdasági Hitelvédő Egyletnek a hatáskörét terjesszék ki, s ezzel a birtokközpont feleslegessé válik. A Hitelvédő Egylet a vidéki pénzügyintézetekből, mint helyi- és gazdákól, mint adósságokból állana egyenlő képviselő arányában. Ehhez nem is kell pénz, csak merésztől jöhetnek.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet.
Közösödést, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árú gyűjtés (vannak) igen kedvező feltételekkel előleget nyújt.
Minden a szakmába vágó műveltet gyorsan és előzőkenyen lebonyolít. Hozzájárja ügyeivel keresse fel
a város legrégebbi pénzügyintézetét az
ŐREGTAKARÉKOT.

Eszeveszett nagytakarítás a vörös Paradicsomban

Borodva olvassa az egész világ azokat a kegyetlenségeket, amelyekkel a vörös diktátor elnyomni akarja a Szovjetben az emberi szabadság és jogokért küzdő irányuló forradalmat. Az újabban kivégzett vörös ellenforradalmárokat olyan rettenetes módon pusztították el, hogy gondolkodóba kell essen a művelt emberiség előtt, vajjon épeszüek-e még azok a fogdimegek, akik embertársaikkal így végeznek, vagy az örökös vérszag kivételkölzletis emberi mivoltuktól őket.

tes módon pusztították el, hogy gondolkodóba kell essen a művelt emberiség előtt, vajjon épeszüek-e még azok a fogdimegek, akik embertársaikkal így végeznek, vagy az örökös vérszag kivételkölzletis emberi mivoltuktól őket.

Mérlegek, mázsák és sulyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom. **FÜSTI**, a Kispiac mellett.

Radek elvtársuk, hogy megmentse bűnös életét, elárult egy sereg társát, azokat most szedik rakásra a kegyetlen GPU megvadult emberei. Ujból tízezer gyanúsítottat fogtak el, de ezek száma még növekedik. Elgondolhatjuk, mi sors vár azokra a szerencsétlenekre is.

Ez hat a boldogság, jólét amit a bolsevista propaganda világszerte hirdet? Így néz ki a «szociális jólét», emberi szabadság, egyenlőség?

Az egész művelt világ szégyene, hogy túri az eszeveszett vörös zsarnokok kegyetlenségét a jobboldalra érdekes, jámbor orosz nép fölött; túri, hogy a hazugságok és bűnös pénz segítségével elandó igazságot okozzon, továbbra is a kultúrát és minden emberiséget tonkretenni akaró bolsevik agitatőr!

Trockij, az elmenekült, letűnt vörös apostol a Szovj t busasai jósolja ugyan, de mennyi aratlan ver foly el addig? A dőlős, huncogó Litvinov is mezekekedni mar, mert ő is gyanús lett, feleségét elfogták. De a verszónjus Szatim nem enged ki a karból közzül. Lövet, akasztat, míg a forradalmak törvénye szerint majd őre is rákerül a sor. Hogy is mondta a francia forradalomban Danton: Robespier követni fogsz!

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 mérsékelt helyarakkal:

Az első igazán hívs és nemzetközi viszonylatban is tökéletesen magyar film: **Vitéz Miklós filmszínháza:**

EVFORDULÓ

Közreműködik a Budapesti hangverseny zenekar.

Főszereplői a magyar színjátszás dícsőséges nevei: Páger Antal, Gordon Zita, Ráday Imre, Rajnay Gábor, Torányi Imre, Kómár Julia, Beóthy Lydia, Szaploneczay Éva, Pethes Sándor, Peti Sándor.

A legszebb nívóju magyar film!

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.
Béreteljesítet.

Febr. 10 én szerdán 6, esütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyararak.

Dosztójevszkij halhatatlan és elévülhetetlen regénye. filmen:

Bűn és bűnhődés

Ha órát pontos járásnt akar venni, úgy minden vásárlási kényszer nélkül

tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china

ezüst dísz tárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SANDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rundeletre is.

Főispánok tovább

A belügyminiszerrel mával szokás ispánok rendelésüket. Miniszterelnök a belügyi társakat, hogy tozlatást nem az átmeneti sák el hivatal. A főispánlatos híresztelant felállítás.

Megelőző az

A képviselet ajándékos törvényhozást a véglegesentul száz séges, akik éven felüli és ság, vagy kötében község hitelesíteni. 2000 pengő eni, amit az kavatok 25 sz

ROK

Hadirokkabocska

Pártokon frontharc

megalakítását a tanácskozá hogy frontharc különbség néjanak állást mint minden

A frontharc viselők vitéz meg az ügyek vezetésével a lönbség nélkü miniszternél t mogatását ki mozgalom cél

Botrány követ kö

Seba Jan b könyvében gu oláhok világhá őszintén meg csak akkor es hoz, mikor e minden jutalm ti hatalmaktól.

Az oláh par láltak Seba kö ben pedig rök nek, melyek nal eltávolítása

Hirdess a Hétfő

Főispánok ideiglenesen tovább maradnak

A belügyminiszter változás alkalmával szokás szerint az összes főispánok rendelkezésre bocsátják állásukat. Miután Darányi Kálmán miniszterelnök ideiglenesen vette át a belügyi tárcát, értesítette a főispánokat, hogy végleges döntésig változtatást nem akar, tehát kéri, hogy az átmeneti időre továbbra is lássák el hivatalukat.

A főispáni változásokkal kapcsolatos híresztelések egyelőre alaptalanul terjedtek.

Megkezdtek a pártok választási reformra

A választási reformról előírt feltételek szerinti megváltoztatására folyamatosan készül. Sok vita előzte meg ezt a végleges megállapodást, hogy ezentúl száz választóajánlása szükséges. Ezek közül ötven harminc éven felüli és az aláírásokat bíróság, vagy közjegyző, ezek nem léteben községi eljárás előtt kell hitelesíteni. Minden jelölt ezenfelül 2000 pengő ovadékot köteles letenni, amit az kap vissza, aki a szavazatok 25 százalékát megkapja.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-uca 22. szám.

Pártokon felülálló frontharcos szövetség

megalakítására régebb óta folynak a tanácskozások, melynek célja, hogy frontarcos kérdésekben pártkülönbség nélkül együttesen foglaljanak állást úgy a parlamentben, mint minden más vonatkozásban.

A frontarcos országgyűlési képviselők vitéz Tóth Andrást bízták meg az ügyek vezetésével, s annak vezetésével a napokban pártkülönbség nélkül Röder honvédelmi miniszternél tisztelegnek, hogy támogatásukat kikérjék a frontarcos mozgalom célkitűzéseéhez.

Botrány egy cseh követ könyve miatt

Seba Jan bukaresti cseh követ könyvében gúnyosan foglalkozik az oláhok világháborús magatartásával, őszintén megírja, hogy Románia csak akkor csatlakozott az antant-hoz, mikor előbb semlegességgel minden jutalmát felvette a központi hatalmaktól.

Az oláh parlamentben interpelláltak Seba könyve miatt, Bukarestben pedig röpiratokat tegrjesztettek, melyek követelik Seba azonnali eltávolítását Romániából.

Hirdessen
a Hétfői Ujságban

Földárak emelkedése

A statisztikai hivatal jelentése szerint Zala, Moson és Fehér megyékben az utóbbi időben jelentős mértékben emelkedtek a földárak. Ugyanígy a pesti házak árában is állandó javulás észlelhető. A Duna-Tisza közén és a Tiszántulon a föld-

árakban észrevehető emelkedés nincs a jelentés szerint, miután a fenti három megye földárainak a javulását főleg a fejlett állattenyésztés nagyobb jövedelmezősége okozza.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

Végrendeletileg örökölt a szentesi Múzeum

Májusban fennállásának 40-ik évét tölti be a múzeum, de a hosszú idő alatt az első eset, hogy valaki végrendeletileg hagyott volna valamit a múzeumnak. Egyről tudunk, aki akart, néhai Nagy Imre főjegyző, de közben hirtelen meghalt és már nem tudta írásba foglalni, de az örökösök a hagyatékából a múzeumnak is jutattak.

A kegyes hagyományozó a nemesen gondolkodó, kulturérzékű, fenköltlelkű urnő, néhai Burián Lajos volt szentesi polgármester özvegye, aki végrendeletileg a múze-

umnak hagyta, rokona Kiss Bálint akadémiai festő által, a múlt század elején festett két képét, amelyek, — tekintve, hogy Kiss Bálint, a volt szentesi esperesnek, a kiváló történetírónak, Kiss Bálintnak a fia volt, helyi vonatkozású és érdekességű. —

Ez adományával a kegyeslelkű urnő, úgy magának, mint férjének, valamint rokonának a festőnek, méltó emléket hagyott a szentesi múzeumban.

Bár nemes példáját mások is követnék.

Figyelem!

A Szentesi Lóhúscsarnok (Apponyi-tór 4)

a legmagasabb napi áron vásárolja a **vágni való lovakat**. Felkéri a gazdaközönséget, netalán **baletet** következtében **lábát tört** lovát is megveszi.

Bővebb felvilágosítással a Csarnok tulajdonosa szolgál.

Ügyeljünk a címre. Vásártér, a Hétfői Ujság mellett.

Göbbels német miniszter a kommunizmus ellen

Németország véres küzdelmek árán szabadította meg az egész országot végveszedelemmel fenyegető kommunizmustól. Ezzel a hősi harcral Európát is megmentette egy-

előre az örvöngő tanok uralomra jutásától. Ma is minden alkalmat felhasznál Németország, hogy a világot figyelmeztesse a lappangó veszedelemre.

Uram!!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsmában dőzsölt, hanem a **Tokaji borkostolóba** szorakozott, jó barátaival **uriemberhez** illően, s igérje meg Önagységának, hogy **ma este őt** is elhozza, így szent lesz a **béke**.

Tokaji Borsalon, Törs Kálmán-u. 1.

Göbbels miniszter a franciákhoz intézett legutóbbi felhívást, óva intette a francia népet, hogy el ne kessen a borzalmak megelőzésében. «Ha ellensége volnék ma is Franciaországnak és csak a nacionalizmus beszélne szavaimból, akkor örömmel kellenék látnom a franciákat a boiseviki örület vergődésében, mert akkor évtizedekre megszűnne katonai és kereskedelmi hatalmuk, azonban a művelt emberiség minden kincsét kívánom védeni, mikor a közelgő veszélyre a francia szomszédot is figyelmeztetem... Be kell látnia a francia jobboldalnak, hogy a szövetséges társuk, Csehország, nem más, mint a Szovjet repülő anyahajója Európában.»

Nyilaskeresztes

vezér mint jiddis szakértő

Schwarz Vilmos becsületsértésért feljelentette Farkas (Feind) Sándort, mert utóbbiújévkor így köszöntötte levélben: gratulálok a mőszerolásért. Sértett javaslatára a bpesti bíróság vitéz dr. Varga Béla ügyvédet, egyik nyilaskeresztes párt vezetőjét hallgatta ki szakértőnek, hogy a mőszerolás kifejezés sértő-e. A nyilas vezér véleménye alapján a bíróság megállapította a becsületsértést Schwarz ellen, Farkast megbüntette.

Angol-német közeledés

A világ nagy érdeklődéssel figyeli a német-angol viszony alakulását. A folyton emlegetett béke óriási lépéssel haladna előre, ha a szavak helyett tények igazolnák a nagyhatalmak igazi törekvéseit.

A fontos angol-német közeledést kedvezően befolyásolja az a meglepetésszerű hír, hogy a Londonba érkezett Ribbentrop tárgyalásainál a szabadságra szaladt Eden a helyett a németbarát Halifax képviseli Angliát. Nemcsak a német gyarmatok sorsa, de egész Európa békés nyugalma fordul meg ezeken a tanácskozásokon.

A százalékos borra való rendszer tovább marad

A szálloda, éttermi és kávéházi alkalmazottak kérésére revízió alá veszi a kereskedelmi miniszter a százalékos borra való vonatkozó rendelkezést. Az eddigi megoldás érvényben marad, azonban a személyzet védelmére az elszámolást szigorítani fogják. Ugyancsak változás lesz a százalékban a nagyobb fogyasztásnál, ahol csökkentik, a kisebbeknél pedig emelik az eddigi százalékot.

Husvét másnapján jön a

Lehár

Drotostótja

Lakás van kiadóegy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca
1 számú ház eladó.Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készíték**Perkó Györgyné**
Süirszabó-ucca 3. (Béládi-ház).

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalokfiatal emberektől darab számra,
vagy bárkitől.Cím: **Apponyi-tér 4. szám.****Singer varrógép**Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti **gépraktárban.**Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.**Felhívom vevőim**figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**Molnár Aruház****Eladó házak**Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály
u. 96 sz. Mentő u. 79. szám
alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.**Esküvői meghívók**

nyomdánkban

olcsón készülnek

hol szokta
fehéreneműjét
varratni?**K. Juhász Bözsike**

fehérenemű varrodájában,

Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hirdessen lapunkban

Hálózati rádiók**30 pengőtől****WEINBERGER** műszerésznél. Javitó
műhely. Telefon: 136.**Legolesőbb** ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.**Lőwy Imrénél** a **Kispiac**on**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is
csak,**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege áruk legolesőbb
bevásárlási forrása a **felsőpárton:****BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter**fehér nemes bor eladó.**Mintával a *Hétfői Ujság*
kiadóhivatala szolgál.**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)Friss áruk legolesőbban
kaphatók.**Bihari Szücs** munkája, garanciával
modern, értékes, olcsó**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és
dizsztárgyak**legolesőbbak****Erdősnél**

Ékszer és óra

javítás potosan készül.

Kossuth uccaüzletem kirakatát
tekintse meg.**Kalapok átfestését, tisztítását és****vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁK kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.**Liszli fűszeres**Olcsó és szolid áraitól híres.
a vasut állomás előtt.**Zsákot olcsón árusítok.****Mosott rongyot**lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.**Hirdessen lapunkban**Divatos ruhák csak **Korneánál** készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

**Egy jól**kijátszott **BRÁCS,** vagyis**mélyhegedű**elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám alatt.**A Villogóban**azonnali elfoglalásra egyszobás
uccai lakást keresek.**Czim a kiadó-
hivatalban.**

Nagy-tágas

üzlethelyiségazonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.**Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órákor házhoz kapja.

Figyelem!A papir, író- és rajszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papirok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.**Molnár Ferenc** könyv
papir
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.**Ügyes rikkancs fiúkat**
azonnal felveszünk.**Nagy öröme lesz,** ha fehér-
neműjét

és menyasszonyi kelengyéit

a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikévelkészítetteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.****Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét****a Corvin-nyomda**nyomatvány árait, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olcsó nyomtatványok.Tegyen egy próba rendelést
Tisztelettel:**Kiss József**A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:**Szedes Ferenc**
Nyomtatott:**Kiss József**„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

X. év

BOL

A rossz
kikényszerít
országtól, k
ától elrabol
megvédésre
szereplő ki
zen kiépítet
francia véd-
mogatva k
koncot.Rövidese
három hirte
nak egésze
vannak, kit
gok és csal
cseh-állam
képtelensége
elnyult hur
szatilag véd
pedig soha
nem válhat
oláh nagy
Románia m
boa konstru
amitől nem
emésztesi l
magasabb k
máktól, kurr
ségektől. Ki
sokkal font
tekintélyben
növekedett
szomszédos
kapcsolatot,
Romániával,
kodó CsehszA nagy h
ántant szöve
tett súlyabó
dóan szapor
ügy a külpo
sági téren is
ma már csal
egész kisánt
ket formalisa
szét, de val
telenné vált.
Elsőnek a
hogyan nincs
számíthat m
között balká